
 

 
 
Notulen vergadering d.d. 13 september 2021  
Aanwezig:  
Björn Lutjenhuis (BL), Harry Maat (HM), Gerrie Gies (GG) en Marcel Reintjes (MR), Marieke 
Ros-Grol (MRG). 
Afmelding: Freek Hakkers (FH) 
 
 
1.Welkom  
Björn opent de vergadering. 
 
2. Goedkeuring/vaststellen notulen 5-7-2021. 
De notulen worden besproken en vastgesteld.  
  
3. In- uitgaande stukken  
Geen 
 
4. Wel en wee teamleden. 
 
5. Voortgang wijkplatform de Ziep 
We vergaderen 1x per 2 maanden. We willen oneven aantal leden, 5 of 7, liefst ook vrouwen 
en uit alle delen van de Ziep.  Het team bestaat nu uit 6 personen, een even aantal. We 
zoeken daarmee nog een lid, liefst een vrouw, gezien de samenstelling van het team. En 
liefst uit de straten in liggend tussen de Marsweg, de Eik, Kerkstraat, St Isodorusstraat. 
Belangstellenden worden uitgenodigd om een vergadering bij te wonen. 
Doelstelling van WPF de Ziep is primair bevorderen van de samenhang tussen de bewoners 
in onze wijk.  
 
GG; Iemand heeft zich gemeld met belangstelling, diegene zal uitgenodigd worden voor het 
bijwonen van een volgende vergadering. 
MRG: het welkomstkaartje en de laatste nieuwsbrief is een aantal keren bezorgd maar er is 
geen overzicht. Afgesproken wordt dat we melden bij MR die de bezorging gaat doen. 
 
6. Startnotitie gebied ‘de Hoevert’ 
BL  draagt het contact over aan MR, die als zoon van een direct aanwonende goed 
geïnformeerd blijft. De 2e fase gaat beginnen, nu alle input vanuit de buurt verwerkt is. Er zal 
een informatiebijeenkomst volgen. Overlast is verminderd nu er borden staan met 
gedragsregels (drank, drugs, overlast) en er meer toezicht is. MRG informeert naar de 
bomen, onduidelijkheid over de staat, leeftijd. MR; Met het huidige bomenbeleid is de hoop 
dat ze kunnen blijven staan. Die indruk is in het gesprek met de bewoners gewekt. 
 
7. Social Media 
MRG levert een stukje en foto aan bij FH over burgerparticipatie in het Bomenbeleid.  
 
8. Samenwerking met andere WPF en dorpsraden 
Is een continue proces. BL houdt contact. 



 

 
9. Burendag 2021 
Afgelast door corona helaas. MRG maakt een stukje voor social media over de afgelasting en 
de aankondiging naar Burendag 2022.  
 
MRG: Schappen van subsidie voor begeleiding beweegtuin in het Centrumpark roept 
vraagtekens op. Deze toestellen staan er nog niet zolang. Wekelijks maken een aantal 
ouderen gebruik van. Voor de oudere bewoners (uit onze wijk) is de beweegtuin gratis en in 
het centrum ook goed bereikbaar. GG gaat informeren of het mogelijk is dat Open Club 
Didam in de begeleiding kan voorzien. Zij hebben wel subsidie en ook bekwame mensen. 
 
MRG: noemt het belang van de wijkschouw, ook vanuit het standpunt van ouderen en 
rolstoelgebruikers die de straten en stoepen gebruiken. We gaan deze 22 november a.s 
samen lopen. We lopen meteen voor ‘mooi schoon Didam’, melding MR. Uitloop bij slecht 
weer op 30 nov. De gebundelde opmerkingen met foto voorleggen aan de gemeente en 
opvolgen.  
 
MR: wat zijn de speerpunten voor 2022? Deze zijn dezelfde als voor 2020 en 2021, door 
corona blijft dat staan. We maken het volgende jaarplan; 

 Voorjaarsactie Boomplantdag/Nederland Schoon/Mooi schoon Didam 

 Burendag in september 

 Najaarsactie wijkschouw op zaterdag 23 oktober. Afgaande op de 
weersvooruitzichten tegen die tijd een tijdsstip afspreken via app. Bij slecht weer 
uitwijk naar 30 oktober.  

 Nieuwsbrief begin januari 

 Wellicht iets voor oudere bewoners i.s.m. VSO ‘de Ziep’.  
 
10. W.V.T.T.K.  
MRG: Items voor de komende nieuwsbrief aanleveren voor de kerstvakantie. Aanleveren 
voor kopij bij de gemeente 1e week januari. Bezorging in 2e en 3e week januari 2022. 
GG: aanleveren stukje Open Club Didam 
MR: aanleveren stukje zwerfvuil/Mooi Schoon Didam 
MRG: aanleveren stukje recente ontwikkelingen in onze wijk 
 
11. Rondvraag 
 
12. Sluiting 
Volgende vergadering maandag 22 november 2021, 19:30 uur, Hervormde kerk. 
 
 
Actiepunten: 
 
MR Navraag voortgang Startnotie Zwembadlocatie.   
GG Uitnodigen belangstellende 
GG  navragen mogelijkheid begeleiding beweegtuin vanuit Open Club Didam 
Allen Benaderen en uitnodigen belangstellende evt. nieuwe leden.  



 

Allen Nieuwe bewoners in onze wijk spotten voor nieuwsbrief +kaartje ‘Welkom’ en    
doorgeven aan MG 

Allen Nadenken over invulling nieuwsbrief, aanleveren voor kerstvakantie. 
MRG Notuleren en vorige notulen doorsturen naar gemeente. 
MRG Stukje aanleveren voor social media over bomenbeleid, afgelasting Burendag en 

vooruitblik Burendag 2022 
FH Items op social media plaatsen 
 
 
  
Afspraken:  
Er wordt om de beurt genotuleerd. Degene die notuleert zal de goedgekeurde notulen van 

de vorige vergadering doorsturen om op de Gemeentesite geplaatst te kunnen worden. Dit 

kan naar het algemene adres  gemeente@montferland.info  t.a.v. de webmaster. 

https://mail.ziggo.nl/appsuite/

